

Dom Pomocy Społecznej

Kalisz, dnia 6 października 2020r

ul. Winiarska 26

62-800 Kalisz

DPS-ST.270.5.2020

**Wykonawcy biorący udział w
postępowaniu**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup środków ochrony indywidualnej dla kadry Domu Pomocy Społecznej w Kaliszu”

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ i modyfikacja treści SWZ

Zamawiający, Dom Pomocy Społecznej w Kaliszu, informuje iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r., Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz modyfikację treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

1. Pytanie1:

Czy Zamawiający dopuści w pak. II poz. 2 "Kombinezon Medyczny Ochronny" kombinezon wykonany w kolorze żółtym zamiast białego?
Kombinezony typu 3B zazwyczaj występują w kolorze żółtym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w pak. II poz. 2 "Kombinezon Medyczny Ochronny" kombinezon wykonany w kolorze żółtym.

2. Pytanie2:

Czy Zamawiający w pak. II poz. 7 "Płyn do dezynfekcji rąk" dopuści złożenia na wzorze wyłącznie płynu w opakowaniu 1 l lub 5 l i zrezygnuje z konieczności złożenia pustych butelek oraz naklejek?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SWZ. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

3. Pytanie3:

Chciałabym uzyskać informacje czy czepki zawarte w przetargu mogą być zapakowane po 1000 sztuk w zbiorczym opakowaniu foliowym i czy muszą być złożone w harmonijkę?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SWZ. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

Miejsce oraz termin składania ofert nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
Kam
Marcin Ferenc